

地方观察

甘肃促进旅游市场有序恢复——

政策扶持与激活市场协同发力

本报记者 陈发明



4月28日,浙江长龙航空兰州—张掖—敦煌首航航班降落在甘肃敦煌莫高国际机场。该航线对促进兰州、张掖、敦煌区域旅游经济发展将起到积极作用。

甘肃省文旅厅整合推出“甘肃人游甘肃”七大精品线路,涵盖自驾游、乡村游、避暑游等各种类型的20多条省内游具体参考线路

2月28日

甘肃省人民政府常务会议审议通过《甘肃省贯彻落实促进服务业领域困难行业恢复发展若干政策的实施方案》

针对旅游行业,除落实普惠性政策外,还提出暂退旅游服务质量保证金、支持旅行社承接符合规定的机关事业单位工会活动等多项措施

甘肃文旅运营服务集团等文旅企业在做好疫情防控前提下,推出房车“微度假”项目,举办房车露营等活动,让市民乐享周末时光。这是永靖县刘家峡魏家坡房车露营地周边景色。

5月18日20时20分,载着216名旅客的Y664次“环西部火车游”中国旅游日主题专列从甘肃兰州车站始发...

近期,甘肃将恢复跨省团队旅游业务,倡导“甘肃人游甘肃”活动作为促进旅游业复苏发展的重点工作...

多措并举促消费

“中国铁路兰州局集团公司与甘肃省文旅厅联系商谈,以开行旅游专列的方式启动受疫情影响的旅游市场...

“中国旅游日”前后,甘肃省文旅系统通过持续发放新版《丝绸之路(甘肃)自驾游护照》...

此前,甘肃省文旅厅牵头联合张掖、庆阳、敦煌市政府与浙江长龙航空合作,采取“政府支持引导、市场主导运营、定额补贴资金、多元营销带动”的合作模式...

入夏,山东淄博市高青县百里绿色长廊林葱郁,苍翠欲滴。步入林间,只见芍药花海里,村民和游客穿行其中...

“生态林里种中药是我们林下经济增收的重要板块。”高青县通农业发展有限公司总经理高吉利说,他们已在黄河滩区种植芍药等中药材近千亩...

黄河过境高青47公里,高青县把黄河生态保护和生态修复放在首要位置,统筹黄河大堤沿线和滩区生态建设...

在高吉利承包的千余亩林地里,除了白蜡、法桐等绿化苗木,还有核桃、桃等果树。通常情况下,这些树木需要3年的成长周期才能带来效益...

本版编辑 张虎 美编 高妍

线,有效破解了“点多线长”“旅长游短”“快进慢游”瓶颈,极大满足了入甘游客和“甘肃人游甘肃”的品质旅游需求...

政策礼包帮企业

今年2月28日,甘肃省人民政府常务会议审议通过《甘肃省贯彻落实促进服务业领域困难行业恢复发展若干政策的实施方案》...

4月初,位于嘉峪关市的方特丝路神画主题乐园恢复迎客。虽然游客数量较去年同期有增长,但比起2019年还有较大差距...

针对企业困难,嘉峪关市税务局制定“一企一策”税收方案,梳理出企业可以享受的各项税收优惠政策,帮助企业渡过难关...

在武威市,当地有关部门细化落实中央和省里系列针对性助企纾困政策举措,在指导文旅企业用好普惠性政策的同时...

林下挖潜再拓增收空间

“10亩林地一年能‘捡’出七八万元。”在常家镇郑庙南村,该村党支部书记、村委会主任范乐正与村民采摘赤松茸...

“当前林下中草药、食用菌等经济作物种植和林下鸡、鹅、兔子等养殖,在全县发展势头迅猛,涌现出专业村30余个、专业户200余家。”...

“今年,他们多次组织林业专家开展‘科技下乡’,指导做好林下经济。他们研发推进蓝莓果酒系列产品,全县桑葚酵素年生产能力达300吨、蓝莓果酒200吨、金双莓复方汁100吨,主营业务收入达2620万元。”

总投资6.9亿元的武威温泉度假村2018年投入运营,刚起步一年多就遇上了疫情。“2019年游客接待量达10万人次,去年只有七八万人次。”...

放眼长远练内功

不久前发布的《义务教育劳动课程标准(2022年版)》,让武威光脚丫研学社经理蔡杰在困境中看到了新机遇。

“以前我们一周就能发一次百人团,现在平均一个月才能出一个团,只有二三十人。”蔡杰告诉记者,受疫情影响,光脚丫研学社经营困难,目前已经收到行业主管部门暂退的旅游服务质量保证金20万元...

武威市文体广电和旅游局副局长刘英博说,他们正研究制定促进研学旅行相关措施,以研学游带动周边游。同时,武威市通过加强外联合作宽度,提升文旅产业可持续发展能力...

据了解,为帮助文旅企业纾困解难,甘肃省文旅厅还通过联合金融机构为文旅企业搭建投融资平台,积极落实《“引客入甘”补贴实施办法》,带头委托旅行社代安排旅游交通和住宿等文旅活动事项...

“收到公司录用通知,我心里很踏实!”最近,位于河北廊坊市的燕京理工学院物联网工程专业应届毕业生程宇鹏说,自己获得了心仪的工作机会。今年4月底,程宇鹏在学院就业平台上找到了一个网维工程师的岗位...

今年以来,廊坊市坚持就业优先,积极应对疫情影响,聚焦重点群体,提高服务质量,千方百计稳定和扩大就业,积极扩大就业规模,通过抓好重点群体就业创业、加强职业技能培训、推进全方位公共就业服务等专项行动,努力促进各类群体就业。

“今年我市‘春风行动’累计举办线上招聘会30余场,2100余家企业提供就业岗位6万余个。”廊坊市人力资源和社会保障局就业服务中心主任王卓说。

“直播带岗为企业招聘难提供了新的破解之道。”近日,在廊坊市香河县人社局举办的首次线上直播招聘会上,北京天域九五集团有限公司人力资源经理赵建颖说。

直播带岗、网络招聘会等有益尝试让廊坊市稳就业工作越做越细致、越发有温度。今年以来,三河市、广阳区、文安县人社局积极谋划举办直播带岗活动,为广大求职者送政策、送岗位、送服务,让招聘会触“网”可及。

企业持续扩大招聘,除了经营发展需要,还有当地政府给予的底气。廊坊三河市重点推出减负稳岗扩就业政策,2022年筹集就业补助资

金2053万元,截至4月底,共支出就业补助资金568.71万元,惠及企业38家;通过重点企业用工调度和农民工返岗复工“点对点”服务保障机制,为201家企业解决用工需求893人。

“去年公司获得各项就业补贴70余万元,享受了实实在在的政策红利。今后公司将聚焦中高端人才引进和培养,满足企业发展需要。”位于三河经济开发区的三河同飞制冷股份有限公司人力资源部部长申伟伟表示。

此外,廊坊市坚持稳就业先稳企业,多措并举保市场主体,推出“便民惠企暖廊十二条”举措,出台《关于服务保障全市企业复工复产的若干措施》,及时为市场主体纾困解难,对涉及全市疫情防控工作的审批事项开启绿色通道。

廊坊市行政审批局公布的一组数据显示:今年一季度,该市净增市场主体12180户,同比增长9.53%,完成年度目标30.06%,完成率位居河北省前三名。

6月6日,湖北襄阳,一辆试运行列车通过保康县后坪镇天池特大桥,下方是四通八达的公路网。作为襄阳唯一的全山区县,保康近年来实现交通大发展,呼北高速公路、保神高速公路、郑渝高铁等相继开通。

谢勇摄(中经视觉)

谢勇摄(中经视觉)

谢勇摄(中经视觉)

谢勇摄(中经视觉)

谢勇摄(中经视觉)

暖岗稳企吹春风

——河北廊坊市积极扩大就业规模

本报记者 王胜强

“收到公司录用通知,我心里很踏实!”最近,位于河北廊坊市的燕京理工学院物联网工程专业应届毕业生程宇鹏说,自己获得了心仪的工作机会。今年4月底,程宇鹏在学院就业平台上找到了一个网维工程师的岗位...

今年以来,廊坊市坚持就业优先,积极应对疫情影响,聚焦重点群体,提高服务质量,千方百计稳定和扩大就业,积极扩大就业规模,通过抓好重点群体就业创业、加强职业技能培训、推进全方位公共就业服务等专项行动,努力促进各类群体就业。

“收到公司录用通知,我心里很踏实!”最近,位于河北廊坊市的燕京理工学院物联网工程专业应届毕业生程宇鹏说,自己获得了心仪的工作机会。今年4月底,程宇鹏在学院就业平台上找到了一个网维工程师的岗位...

今年以来,廊坊市坚持就业优先,积极应对疫情影响,聚焦重点群体,提高服务质量,千方百计稳定和扩大就业,积极扩大就业规模,通过抓好重点群体就业创业、加强职业技能培训、推进全方位公共就业服务等专项行动,努力促进各类群体就业。

“收到公司录用通知,我心里很踏实!”最近,位于河北廊坊市的燕京理工学院物联网工程专业应届毕业生程宇鹏说,自己获得了心仪的工作机会。今年4月底,程宇鹏在学院就业平台上找到了一个网维工程师的岗位...

今年以来,廊坊市坚持就业优先,积极应对疫情影响,聚焦重点群体,提高服务质量,千方百计稳定和扩大就业,积极扩大就业规模,通过抓好重点群体就业创业、加强职业技能培训、推进全方位公共就业服务等专项行动,努力促进各类群体就业。

